

兴化农村商业银行

2019年度春季校园招聘简章

江苏兴化农村商业银行股份有限公司下辖营业网点61个,总资产433亿元,存款余额达356亿元,贷款余额达236亿元,存、贷市场份额分别达40.74%和42.13%。近年来,先后荣获“全国农村金融十佳流程银行”、“全国支农先进单位”、“合作金融先进单位”、“银行业小微企业金融服务先进单位”、“全国巾帼建功先进集体”、省级“文明行业”、“江苏省文明单位”、“江苏省放心消费示范单位”、“泰州市文明行业标兵”、“十佳服务地方经济先进单位”、“兴化市“服务地方发展先进单位”、“突出贡献企业”等殊荣。

现诚邀优秀青年学子加盟,期待与您共同发展,共成长。

招聘条件

- 1.具有良好的道德操守,遵纪守法,诚实守信,身体健康。
 - 2.业务岗位:全国普通高等院校或国际院校全日制本科及以上学历毕业生(不包括专转本、专升本、在职教育、成人教育、自学考试、网络教育等),专业符合对应岗位相关要求。
- 具体岗位及专业要求详见招聘职位。
- 3.本科生年龄不超过26周岁(1993年1月1日以后出生),硕士研究生不超过28周岁(1991年1月1日以后出生);博士研究生不超过35周岁(1984年1月1日以后出生)。
 - 4.兴化本地户籍(“211”“985”院校毕业生不限户籍)。

招聘职位及要求

本次招聘员工20名。具体要求如下:

岗位类别	招考人数	专业要求	其他要求
通用类	17	经济、金融、财务、营销、文秘、法律、投资等相关专业	1.本科及以上学历。 2.性别:男性11人,女性6人。
科技类	3	电子信息、计算机、软件工程等相关专业	1.本一及以上学历。 2.性别:男性。

招聘程序

招聘工作坚持“公开、平等、择优”原则,包括报名、初选、笔试、面试、体检和录用等环节。

(一) 报名和初选

本次招聘统一采取网络报名形式,应聘者可登录报名网址(<http://campus.51job.com/jsnx2019>)并按要求注册、报名。每个应聘者可填报2个应聘志愿。

1.报名截止时间:2019年4月1日24点
系统根据填报顺序,优先将简历投递至第一志愿,第一志愿审核未通过方会触发第二志愿简历投递。

2.资格审查截止时间:2019年4月3日
3.缴费确认:2019年4月5日-4月8日
通过资格审查的应聘者完成缴费确认后,方取得考试资格。考生可直接在缴费网站缴纳有关费用。缴费网址:<http://jsnx.campustest.cn/>。

4.参加笔试:则在考试结束后退还报名费用(扣除快钱退款手续费);如不参加考试,费用不予退还。

4.准考证打印:缴费成功的报考人员,可根据通知于2019年4月14日开考前登录缴费网站,下载打印准考证(届时会以短信及邮件形式通知,请注意查看)。

(二) 笔试

笔试时间:2019年4月14日,具体时间以准考证为准。

笔试成绩查询时间另行通知。
(三) 资格复审与面试

本行将组织资格复审和面试,资格复审不合格的,取消面试资格;通过资格复审的,由本行通知统一参加面试。相关材料要求原件并提供复印件,复印件本行予以保密,请自留底稿,恕不退还。

(四) 体检和政审

本行将对拟录用人员组织体检和政审,不合格者取消录用资格,空缺可按综合成绩依次替补。

(五) 聘用

本行将择优录用应聘者,并按规定办理聘用手续。录用人员工资、福利待遇按行业有关规定执行。被聘用人员如不服从分配或不愿签订劳动合同,本行有权不聘或解聘。

注意事项

1.本行根据考生网上提交的信息进行审核,应聘者应对申请资料的真实性负责。如与事实不符,本行有权取消其考试及录用资格,由此导致的后果由应聘者自行负责。

2.本行有权根据岗位需求变化及报名情况等要素,调整岗位招聘职数,并对本次招聘享有最终解释权。

3.报考人员可在缴费时自行选择考点参加笔试。

4.招聘期间,本行会通过招聘系统提示、电子邮件、短信等方式通知审核进程或与应聘者联系,请保持通讯畅通。

5.本次招聘工作接受社会监督。
咨询电话:0523-83328802、83328960
监督电话:0523-83328877

本简章由江苏兴化农村商业银行负责解释。



中国高端中度白酒



GUANZHU CERAMICS



www.xinghuanews.net

李卫国在巡视整改工作推进会上要求

紧盯不放寸步不让力度不减 确保按期保质完成整改任务

本报讯(全媒体记者 顾秀文)3月19日下午,我市召开巡视整改工作推进会,对标省委巡视泰州和我市反馈问题整改要求,全面找短补差、攻坚破难,确保按期保质完成任务。

截至目前,省委巡视我市151条整改措施中,经省委巡视办认定已整改到130条,已经完成并上报省委巡视办待认定6条,未完成15条,未完成措施共涉及牵头单位11家。会上,市财政局及其他牵头单位汇报了整改落实情况。

就做好下一阶段巡视整改工作,市委书记李卫国指出,要紧盯不放,任务全面推进。要紧盯目标任务,对照问题清单、任务清单、责任清单,逐一对标、比照、排查,逐一补缺、补短、补软,同时,聚焦整改措施的前沿后续,注重举一反三,强化资料收集、留痕佐证,确保全面整改到位;要紧盯时序进度,坚持不等不拖、能快则快、能早

则早,铆足干劲,抓紧推进;要紧盯重点难点,敢于亮剑,全力攻坚,确保按时保质完成整改任务。

李卫国要求,要寸步不让,成效全面过硬。要严肃纪律抓整改,坚决防止前紧后松,坚决防止重易轻难,坚决防止边改边犯,坚决防止自我感觉良好;坚决避免在数字上做文章、质量上不合格的问题,坚决避免有了文件就算整改落实、不注重实际执行效果的问题,坚决避免上报完成任务就释重负、认为可以松口气的问题,坚决避免完成整改措施就沾沾自喜、认为问题已整改到位的问题。要跟踪深化抓整改,对已完成的整改任务,组织“回头看”,不断巩固整改成果;对尚未完成、需要逐步解决的事项,要严把质量关,完成一个、销号一个,确保整改不留尾巴、不留后遗症;对整改中新发现的情况和问题,要立行立改、边整边改,确保整改更深入更彻底。要标本兼治抓整

改,真正把问题一个一个解决好、把病根一个一个拔除掉、把规矩一项一项立起来,确保从根本上高标准、高质量整改到位。

李卫国强调,要力度不减,责任全面压实。各牵头市领导要对各自负责的整改事项逐一过堂,亲自过问、亲自部署、亲自推进。机构改革各项工作正在稳步推进中,职能到哪里,责任就到哪里;人在哪里,担当就在哪里。各单位“一把手”要冲锋在前,直接抓、抓具体、抓到底,以责任“零懈怠”、问题“零回避”、整改“零拖延”的姿态扎实做好整改工作。要进一步提高政治站位,强化责任担当,增强思想自觉和行动自觉,以钉钉子精神常抓不懈,久久为功,努力把巡视整改成果转化为推动高质量发展的成果。

市委副书记葛志晖主持会议。
市领导徐立华、金永忠、常冬海、刘汉梅、刘忠、花再鹏参加会议。

天长市党政代表团来兴考察

本报讯(全媒体记者 张奕奕)3月19日上午,安徽省天长市党政代表团在天长市委书记邓继敏的带领下来兴考察。我市领导李卫国、徐立华、沈德才、花再鹏参加活动。

天长市党政代表团首先来到开发区规划展示中心。该中心是以数字交互体验为亮点,通过现代感十足的数字多媒体展示打造的一个体现规划、产业、人文相融的特色展示空间,以视频介绍、文字解说、照片展示和产品实物等多种形式,多角度全方位展现了开发区规划建设的丰硕成果和未来发展蓝图。在大家了解了开发区总体规划 and 特色产业后,市委书记李卫国还详细介绍了我市的交通现状和远景规划。

随后,天长市党政代表团来到伽力森主食企业(江苏)有限公司,公司广场上的一个集装箱吸引了大家的注意,这是该公司新研发的智慧餐车,消费者从扫码点单到食品入手,仅需2分钟,非常方便快捷。大家参观了黄油生产车间,作为一家专业从事动物奶油生产的企业,随着消费者健康意识的提升,伽力森迎来了巨大的发展机遇,通过优化生产工艺,伽力森公司与卡夫、喜之郎和大白兔奶糖等知名企业建立了合作关系。

考察我市的国家田园综合体项目是天长



市党政代表团来兴的主要目的之一。他们实地参观了省级特色田园乡村东罗村的“东罗秋实”展览馆、东罗大礼堂等处,并就我市在全国首创的“工商资本+地方政府+村集体”

的新模式作了深入的了解。通过参观,大家对“东罗模式”的大胆实践探索表示赞叹,认为“东罗模式”为天长市今后打造特色田园乡村提供了很好的示范样本。

市老区“三会”四届三次理事会暨老区工作会议要求

助力打好打赢 精准脱贫攻坚战

本报讯(全媒体记者 张巍巍)3月19日上午,我市召开老区“三会”四届三次理事会暨老区工作会议。会议回顾总结了2018年老区“三会”工作,安排部署今年各项工作任务。

2018年老区“三会”坚持围绕中心、服务大局,发挥优势、主动作为,为人民群众办了大量的好事、实事,尤其是在脱贫攻坚方面,产业化项目扶贫、“扶企带劳”就业式扶贫、助学扶贫持续深化,全年发放扶贫帮扶贷款3180万元,落实帮扶单位186个,安排161个劳动力就业,资助困难家庭高中生40名;扶贫志愿者活动广泛开展,登记在册17596人,占全市人口总数的1.11%。此外,调研工作成果丰硕,宣传工作有声有色,荣获全国老区宣传特等奖。

市委副书记葛志晖充分肯定了市老区“三会”取得的成绩。他强调,打赢脱贫攻坚战是全面建成小康社会的底线任务,是我们党作出的庄严承诺。当前,脱贫攻坚已经到了决战决胜时期,希望老区“三会”继续积极投身脱贫攻坚主战场,深化产业化项目扶贫、“扶企带劳”就业式扶贫、助学扶贫等各项帮扶举措,助推我市到2019年底基本实现全面脱贫目标。

葛志晖指出,调查研究是老区“三会”发挥参谋助手作用,促进老区建设的基本工作方法和重要抓手。当前,我市正全力冲刺高水平全面建成小康社会、高质量建设里下河生态经济示范区,希望大家围绕乡村振兴、生态经济示范区建设等课题,深入调查研究,提出更多前瞻性、综合性、指导性的意见和建议,当好市委、市政府的智囊团。要继续聚焦人民群众关心的热点难点问题,积极为老区和经济薄弱地区发展献计献策。同时,要始终把弘扬老区精神、传承红色基因作为重要职能和第一要务,深入开展红色历史的挖掘整理,积极推进红色遗址遗迹的修缮保护,充分发挥红色文化的教育功能,在接续奋斗中激荡同心筑梦的磅礴力量。

打赢脱贫攻坚战

编辑/张巍巍 校对/顾秀文 组版/施佳



郑重声明:

全省农村商业银行招聘考试无指定考试辅导书。招聘单位不举办、不委托任何机构举办考试辅导培训班。